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ЗАПОВЕД
№ 71 /31.03.2020год


На основание  с чл. 23, ал. 1, т. 2  от Наредба за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти и във връзка  с обявеното извънредно положение в Република България от 13.03.2020 г. поради епидемията от корона вирус, на основание  чл. 3, т. 2 от обнародвания Закон за мерките и действията по време на извънредно положение, обявено с Решение на Народното събрание от 13.03.2020 г., писмо с рег. № 91-279/25.03.2020 г. на Заместник-министъра на земеделието, храните и горите и указания дадени в писмо с рег. № СЗДП 871-1/27.03.2020 г. на директора на СЗДП Враца

ПРЕКРАТЯВАМ:

I. Процедура за провеждане на търг с тайно наддаване за продажба на стояща дървесина на корен от   обект №20711, отдел174, подотдел „м”, отдел 174, подотдел „д”, отдел 168, подотдел „ю1”, отдел 168, подотдел „д” , отдел 21, подотдел „я”, отдел 21, подотдел „ю1”, в землището на с.Големаново, общ.Кула  , открит със Заповед № 66/26.03.2020 год. на директора на Териториално поделение “Държавно горско стопанство – Видин”, поради обявеното в страната извънредно положение.

ІI. На основание     чл. 60, ал. 1 от Административно процесуалния кодекс, допускам предварително изпълнение на настоящата заповед, тъй като предварителното изпълнение е необходимо поради съществуващата опасност от последващото обявяване на процедура в по-късен момент да последват значителни вреди, а именно да се осуети доставката в срок на дървесина от страна на горското стопанство към клиенти, с които имаме договорирани количества и срокове, в резултат на което Териториално поделение “Държавно горско стопанство – Видин” да понесе загубата на приходи от не реализация на дървесина и което е в противовес на особено важни държавни интереси – изпълнение на горскостопанския план на стопанството, ефективното управление на държавната собственост, постъпления на средства за осъществяване на дейността на стопанството и за фонд „Инвестиции в горите”.

ІІІ. Заповедта да бъде съобщена в тридневен срок на всички заинтересовани лица по реда на чл. 61 от Административнопроцесуалния кодекс, както и да бъде обявена на интернет страниците на Северозападно  държавно предприятие гр.Враца.

IV. Заповедта подлежи на обжалване в 14-дневен срок от съобщаването й чрез Териториално поделение “Държавно горско стопанство – Видин” пред Административен съд – Видин или пред Северозападно държавно предприятие. Разпореждането за допускане на предварително изпълнение подлежи на обжалване в тридневен срок от съобщаването му чрез Териториално поделение “Държавно горско стопанство – Видин пред Административен съд – Видин, независимо от оспорването на заповедта.

Директор ТП ДГС Видин, Реграмент(ЕС 2016/679)     

  /инж.Р.Николов/
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