ОБЯВА
„Северозападно държавно предприятие” ДП, гр.Враца на основание Заповед № РД 13-172/29.03.2018 г., обявява повторен търг с тайно наддаване отдаване под наем за срок от 10 (десет) години на недвижим имот – частна държавна собственост.
       Предмет на търга: Част от поземлен имот с планоснимачен № 91, в кв.12 от 60 дка, по регулационния план на сп. Желен, гр. Своге, Софийска област, ведно с построените в него едноетажна масивна сграда и масивна стопанска сграда, представляващ горски разсадник „Церови ливади“, съгласно акт за държавна собственост № 315/14.01.1970 г. 


Начална годишна наемна цена за имота, под която участниците в търга не могат да оферират, в размер на 4400,00 (четири хиляди и четиристотин) лева без ДДС. 
Депозит за участие в търга в размер на 10 на сто от началната цена за обекта – в размер на 440,00 лева, върху който не се начислява ДДС, вносим по банкова сметка на ТП „ДГС Своге“: IBAN: BG87SOMB 91301058271701, BIC: SOMBBGSF, БАНКА: ОБЩИНСКА БАНКА АД, в срок до 16.00 часа на деня, предхождащ провеждането на търга. Цена за закупуване на тръжната документация в размер на 100 лв. – невъзстановими, вносими по банкова сметка на ТП ДГС Своге. Тръжни документи се получават от деловодството на ТП „ДГС Своге“.

Оглед на обекта може да се извършва в присъствие на представител на ТП „ДГС Своге“, всеки работен ден от 9.00 часа до 16.00 часа на деня, предхождащ провеждането на търга, след представяне на документ за закупена тръжна документация. 


Повторният търг ще се проведе на 27.07.2018 г. от 11.00 часа в административната сграда на ТП „ДГС Своге“ в гр. Своге, ул. „Звънче“ № 2. Закупуване на тръжни документи, оглед на имота, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в търга всеки работен ден от 9.00 до 16.00 часа на 26.07.2018 г. вкл. в деловодството на ТП „ДГС Своге“ или се приемат по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. 
Лица за контакт: Инж. Христо Янев – зам. директор на ТП „ДГС Своге“, тел.  0887069000
Светлана Монова и Тошко Брайков – юрисконсулти в СЗДП ДП, тел. 092/620032
