ОБЯВА
„Северозападно държавно предприятие” ДП, гр.Враца, на основание заповед № РД 13-79/21.07.2022 г., обявява търг с тайно наддаване за отдаване под наем за (за паша на животни) за срок от 5 години на поземлен имот в горска територия – частна държавна собственост.
 Предмет на търга: ПИ с идентификатор 12365.206.21, с площ 194,342 дка, находящ се в землището на с. Въбел, в местността „Пенчов Орман“, община Никопол, област Плевен, в отдел 64, подотдел „18“, представляващ „поляна“, съгласно актуалния горскостопански план на ТП „ДГС Никопол“.


Начална годишна наемна цена за имота, под която участниците в търга не могат да оферират, в  размер на 3 300, 00 лв. без ДДС. 
Депозит за участие в търга в размер на 10 на сто от началната цена за имота – 330, 00 лв., върху който не се начислява ДДС, вносим в касата на ТП ДГС Никопол, с адрес: гр. Никопол, ул. „Васил Левски” № 27 или по банков път по сметка: IBAN  BG42BPBI79231074054101, BIC  BPBIBGSF,  Юробанк България АД в срок до 16.00 часа на деня, предхождащ провеждането на търга. 
Цена за закупуване на тръжната документация в размер на 100,00 лв. без ДДС – невъзстановими, вносими в касата на ТП ДГС Никопол или по банкова сметка на ТП ДГС Никопол. Тръжни документи се получават от деловодството на ТП ДГС Никопол.

Оглед на имота може да се извършва в присъствие на представител на ТП ДГС Никопол, всеки работен ден от 8.00 часа до 16.00 часа на деня, предхождащ провеждането на търга, след представяне на документ за закупена тръжна документация. 


Търгът ще се проведе на 12.10.2022 г. от 10.30 часа в административната сграда на ТП ДГС Никопол с адрес: гр. Никопол, ул. „Васил Левски” № 27. Закупуване на тръжни документи, оглед на имота, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в търга всеки работен ден от 8.00 до 16,00 часа на 11.10.2022 г., вкл. в деловодството на ТП ДГС Никопол или се приемат по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. 
Лице за контакти: инж. Ирина Божинова - зам. директор на ТП ДГС Никопол, тел. 0889367951
