ОБЯВА
      „Северозападно държавно предприятие” ДП, гр.Враца, на основание заповед № РД 13-116/19.07.2023 г., обявява търг с тайно наддаване за отдаване под наем за земеделско ползване, за срок от 10 години на 2 броя обработваеми площи в горски разсадник, части от ПИ в горска територия – публична държавна собственост, предоставен за управление на „Северозападно държавно предприятие“ ДП, гр. Враца, в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Плевен“ (ТП ДГС Плевен):

Площ IV и Площ V, представляващи части от поземлен имот с идентификатор № 62596.47.3, с обща площ - 59, 887 дка, в м. „Ормана“ в землището на с. Рибен, община Долна Митрополия, област Плевен, попадащи в отдел 164, подотдел „4“ – „разсадник“, съгласно актуалния горскостопански план на териториално поделение „Държавно горско стопанство Плевен“ от 2015 г.
Началната годишна наемна цена за частите от поземления имот, под която участниците в търга не могат да оферират, е в размер на 4 492,00 лв. без ДДС.

Депозит за участие в търга в размер на 10 на сто от началната годишна наемна цена за частите от поземления имот – 449,00 лв., вносими в касата на ТП ДГС Плевен, с адрес: гр. Плевен, 5800, общ. Плевен, обл. Плевен, ул. „Сан Стефано” № 37 или по банков път по сметка на ТП ДГС Плевен: IBAN – BG95CECB979010C7660300, BIC код CECBBGSF, при ЦКБ АД клон Плевен, в срок до 16:00 часа на деня, предхождащ провеждането на търга.  

Цена за закупуване на тръжната документация в размер на 100.00 лв. – невъзстановими, вносими в касата на ТП ДГС Плевен или по банкова сметка на ТП ДГС Плевен. Тръжни документи се получават от деловодството на ТП ДГС Плевен.
Оглед на частите от поземления имот може да се извършва в присъствие на представител на ТП ДГС Плевен, всеки работен ден от 9,00 часа до 16.00 часа на деня, предхождащ провеждането на търга, след представяне на документ за закупена тръжна документация. 


Търгът ще се проведе на 27.09.2023 г. от 10.00 часа в административната сграда на ТП ДГС Плевен в  гр. Плевен, ПК 5800, ул. „Сан Стефано” № 37. Закупуване на тръжни документи, оглед на частите от поземления имот, внасяне на депозит и подаване на заявления за участие в търга всеки работен ден от 9,00 до 16,00 часа на 26.09.2023 г., включително в деловодството на ТП ДГС Плевен или се приемат по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. 
Лица за контакти: инж. Борислава Петрова – зам. директор в ТП ДГС Плевен, тел. 0882552263 и Ивилина Маркова - юрисконсулт в ТП ДГС Плевен, тел.  0886283300.
